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Leistungen im Überblick

KSB INTAX stellt Ihnen mehr als nur die Summe aus 
Wissen und Erfahrung seiner Berater zur Verfügung. 
Durch die systematische Verknüpfung der Fachdis-
ziplinen Recht, Wirtschaftsprüfung und Steuern 
entwickeln wir gemeinsam mit Ihnen passende Lö-
sungen für Ihr Unternehmen – von der Definition 
unternehmerischer Ziele über die strategische Aus-
richtung bis hin zur operativen Umsetzung.

Die Sanierungsberater von KSB INTAX haben in 
zahlreichen Sanierungsprojekten, teils auch als Inte-
rimsmanager in operativer Verantwortung, gearbei-
tet. Gerade in der Sanierungsberatung bewährt sich 
unser besonderer, fachübergreifender Beratungsan-
satz. In der erprobten Zusammenarbeit von Rechts-
anwälten, Wirtschaftsprüfern und Steuerberatern 
helfen wir den Mandanten, die Krise schnell und 
gründlich zu analysieren und durch geeignete Turn-
around-Maßnahmen zu überwinden.

KSB INTAX
Fachübergreifende Beratung und 
ergebnis orientierte Lösungen

zupackend und pragmatisch

Rechtsdienstleistungen
Wirtschaftsprüfung
Steuerberatung
Notare
Fachübergreifende Beratung
›  Krisen- und Sanierungsberatung

Weitere Informationen finden Sie im jeweiligen Flyer oder

auf unserer Internetseite unter  www.ksb-intax.de



›  Unternehmensführung

›  Sanierungskonzepte

›  Liquiditätsmanagement

›  Insolvenzplan mit Eigenverwaltung

›  Finanzierungsverhandlungen

›  Projektsteuerung

›  Sanierungsgeschäftsführung

Beratung mit Blick auf das ganze Unternehmen

Zu unseren Mandanten zählen inhabergeführte, oft 
international tätige Unternehmen aus verschie-
densten Branchen. Unser Ziel ist die nachhaltige 
und erfolgreiche Beratung unserer Auftraggeber. 
Bei unserer Arbeit wahren wir den ganzheitlichen 
Blick auf die betrieblichen und persönlichen Belan-
ge unserer Mandanten, von denen wir viele schon 
seit Generationen begleiten.

Unsere Expertise 
KSB INTAX verfügt über langjährige und
weitreichende Erfahrung in den Bereichen:

Krisen- und 
Sanierungsberatung
Unternehmenskrisen erfolgreich bewältigen

Ziele unserer Arbeit sind:

› Kurzfristige Sicherstellung der Zahlungsfähigkeit

›  Wiedererlangung der Wettbewerbs-  
und Renditefähigkeit

› Wiederherstellung der Kapitaldienstfähigkeit

› Erhalt des Unternehmens selbst im Insolvenzfall

›  Optimale Einbindung aller Beteiligten  
in den Sanierungsprozess

›  Haftungsvermeidung für Gesellschafter  
und Organe

KSB INTAX bietet kreative und praxiserprob-
te Lösungen zur Bewältigung von Unterneh-
menskrisen. Unsere interdisziplinär zusammen-
arbeitenden Experten ent wickeln umfassende 
Strategien für eine erfolgreiche Sanierung und 
setzen diese um.

Sollte ein Insolvenzverfahren unvermeidbar 
sein, zählt die Sanierung unter Insolvenzschutz 
mit Eigenverwaltung und Insolvenzplan zu den 
Instrumenten unserer Beratung. Damit schaffen 
wir für den Unternehmer die Möglichkeit, eine 
nachhaltige Sanierung über ein aktiv gesteuertes 
Insolvenzverfahren anzugehen, ohne dass er sein 
Unternehmen verliert. 

Wir beraten Unternehmen, Gesellschafter, Ge-
schäftsführer und Inhaber sowohl zur außerge-
richtlichen Sanierung als auch zur Sanierung un-
ter Insolvenzschutz.

Ihre Ansprechpartner

Ihnen steht dauerhaft ein fester Ansprechpartner zur Sei-
te. Er fungiert als verantwortliche Schnittstelle zwischen 
Ihnen und einem Team fachlich versierter Mitarbeiter. 
Gemeinsam entwickeln wir individuell zugeschnitte-
ne Lösungen für Sie. So verbinden wir Kontinuität mit 
höchster Spezialisierung.
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Erfahren Sie mehr über unsere Dienstleistungen  

und unsere Berater unter www.ksb-intax.de

Umfassende Beratung aus
einer Hand

Der Beitrag von KSB INTAX
zur Sanierung


